

ЖЕНЩИНЫ В ВДПО

ОТ ТРЕВОЖНОГО ЗВОНКА ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОО ВДПО



Фаина Ивановна Богомолова прошла путь от рядового сотрудника костромского отделения ВДПО до его руководителя. «Наши председатель знает и любит дело, которым занимается уже 27 лет. Не всякой женщине такой груз ответственности по плечу», - гордятся ее коллеги.

По семейным обстоятельствам

Именно так, как сегодня шутит Фаина Ивановна, она попала на работу в ВДПО. «Самое удивительное, мой дом находится практически в одном дворе со зданием костромского регионального отделения. Я много лет проходила мимо него и до 1983 года не подозревала, чем здесь занимаются, - рассказывает Ф. И. Богомолова. - Так случилось, что когда у меня родился сын, мне пришлось оставить работу - я преподавала в школе биологию и химию. Мы решили на семейном совете, что лучше мне побывать с малышом, уделить ему больше внимания. Но однажды мне встретилась Раиса Александровна Рассадина, которая была тогда бухгалтером в местном отделении ВДПО. «А не хочешь поработать у нас?» - предложила она. Меня это заинтересовало».

Вести за собой

На новом месте Фаине Ивановне пригодился ее недюжинный организаторский талант. Дело в том, что и в школе, и в летних оздоровительных лагерях, где она была старшей вожатой (например, в «Орленке» на Черном море), Фаина Ивановна всегда была на первых ролях, «зажигала» людей. В ВДПО ей пришлось делать практически то же самое, и костромичка стала одним из самых

активных инструкторов по пропаганде и агитации пожарной безопасности в регионе. Ее всегда с радостью встречали в школах и загородных центрах, а ребятишки взахлеб слушали ее поучительные истории про опасность шалостей с огнем.

Руководство сразу заметило перспективного сотрудника. И когда оказалась вакантной должность заместителя председателя по организационно-массовой работе, Фаину Ивановну назначили на это место. Теперь ей предстояло вести работу в масштабах всей Костромской области, тесно сотрудничать с районными советами. И со своей задачей онаправлялась блестяще.

С заботой о сотрудниках

Фаина Ивановна Богомолова возглавляет КОО ВДПО с 2000 года, сменив на этом посту Ивана Дмитриевича Вареника. По-прежнему приоритетами деятельности являются профилактические мероприятия по пожарной безопасности. Все они имеют некоммерческую направленность, общественно-полезную значимость. Это, в частности, обучение детей правилам пожарной безопасности в детских садиках, школах, детских домах. В настоящее время много внимания уделяется также пропаганде и агитации, обучению правилам пожарной безопасности сотрудников различных предприятий региона. Это тем более актуально в пожароопасный период. Кроме того КОО ВДПО занимается производственной профилактикой пожарной безопасности. Это зарядка огнетушителей, монтаж и проверка дымоходов и вентканалов, монтаж пожарной сигнализации, систем оповещения при пожаре, проведение огнезащиты и многие другие работы. В планах - увеличение объемов заказов.

Сейчас под руководством Фаины Ивановны Богомоловой работают 59 человек по всей области. Многие трудятся семейными династиями. «Хороший руководитель не тот, кто криком добивается результата от сотрудников, а который выстраивает отношения с людьми на уважении и доверии», - уверена Фаина Ивановна. Судя по всему, в КОО ВДПО это удалось.

Председатель КОО ВДПО Фаина Ивановна Богомолова награждена медалью «За безупречный труд», медалью «115 лет ВДПО», а также памятным знаком по случаю 25 лет работы в ВДПО. 14 июня 2010 года Ф. И. Богомоловой была вручена грамота за активную работу от МЧС России и нагрудным знаком МЧС России «Лучший работник пожарной охраны», подписанная лично Сергеем Шойгу.

Материал предоставлен КОО ВДПО